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2.1
Na yxapoaktnpioete w¢ owotn (2)  wg Aavbacuévn (A) TNV KABeULA Ao TIG TOPAKATW
T(POTACELC.

a) O apyupog (Ag) dev avtidpad pe 1o udpoxAwpiko ofu, HCl(aq).

B) MNa va e€ouvdetepwooupe to HCI ToU MEPLEXETAL OTO YOOTPLKO UYPO XPNOLLOTIOLOUE

yaAa payvnotiag [Mg(OH),].

y) Otav to H,S04 avtidpad pe to Na,COs mapayetal agplo udpoyovo.

(uovadecg 3)

No aLTLOAOYNOETE TIG OOV OELG 0C OE OAEG TLC MEPLTTWOELG. (Lovades 9)
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2.2
No CUUTANPWOETE TIC XNUIKEC €ELOWOELC (MPOIOVTO KOl OUVTEAEOTEC) TWV TIOPAKATW
XNHUKWV avTIpAcewy, e SE60UEVO OTL OAEC TPAYLOTOTIOLOUVTOAL.

a) Cly(g) + Caly(aq) —

B) Na,COs(aq) + Ca(OH),(aq) —

v) Fe(NOs)2(aq) + HzS(aq) —

(uovadec 9)

Na avadépete tov Adyo Tou yivovtal oL avtidpAoel a Kal y. (uovadec 4)
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